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D U O

Odbor za lepso Staro Sisko

Frankopanska 27, 1000 Ljubljana




DUO - Društvo za urbano okolje

Odbor za lepšo Staro Šiško 


Drage krajanke, dragi krajani,

Ponovno se vam zahvaljujemo za podporo, ki ste jo izkazali našemu skupnemu Odboru za lepšo Staro Šiško. Želimo vas informirati o našem dosedanjem delu.

1) S pomočjo vaših podpisov smo dosegli dva sestanka (3. marec in 4. maj 2006) na Mestni občini Ljubljana. Izročili smo jim naše pobude v zvezi z:

· ureditvijo mirujočega in tekočega prometa v našem okolišu,

· povečanjem zelenih površin in ureditvijo obstoječih,

· pridobitvijo servisnih storitev (trgovina z živili in življenjskimi potrebščinami, ipd).

Izročili smo jim gradivo, ki smo ga pridobili tudi z vašo pomočjo in dokazali nepravilnosti ter nezakonitosti, ki smo jim bili priča pri gradnji naselij Tivoli (Malgajeva in Frankopanska) in Drogerija (Ulica Milana Majcna). Zahtevamo, da nam na gradivo pismeno odgovorijo in ukrepajo. Pri tem nas podpira tudi Četrtna skupnost Šiška. 

2) Registrirali smo se kot društvo po zakonu o društvih in zagotovili prostor za komuniciranje z vami. Vsi krajani ste dobrodošli na naših sestankih, ki so:

vsak 2. ponedeljek v mesecu od 17. do 19. ure

v prostorih bivše Krajevne skupnosti Milan Majcen na Jesenkovi 1.
Naslednjič smo vam torej na razpolago 10. julija 2006. Vabimo vas, da se nam pridružite kot člani – letna članarina je 1000 SIT.
Vaša vprašanja in vaše pobude lahko oddate tudi pismeno v naš poštni nabiralnik na Frankopanski 27 ali na stara.siska@gmail.com
Glede na to, da se kažejo nove kršitve (povečanje Hale Tivoli za 10.000 sedežev in le 500 parkirišč ter izgradnja 50 apartmajskih hišic na mestu hotela Bellevue) in s tem očitno poslabšanje našega bivalnega okolja, moramo še naprej ostati enotni in predvsem aktivni.

Naj se vam še enkrat zahvalimo za izkazano dragoceno podporo in vas vabimo vse, ki se nam še niste pridružili, da to še storite. V slogi je moč!

Predsednik

Blaž Pišek
Spodnja Šiška, 23. junija 2006
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stara.siska@gmail.com

